

Vysvetľovanie

Názov zákazky: Snina, Cirocha, rkm 24,840-26,119 SMB; stavebné práce

Obstarávateľ: SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 05.12.2019 10:00:33

Zverejnené: 05.12.2019 13:05:51

Otázka (cit.):

"Dobrý deň, žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, či má uchádzač v ponuke predkladať aj vecný, časový a finančný plán v zmysle prílohy B3 (označenu ako príloha_c_d.2_sp_plan_vykonania_diela). Túto prílohu verejný obstarávateľ požaduje predložiť v rámci bodu 8.3 súťažných podkladov, ale po otvorení prílohy sú v tabuľke pre uchádzačov inštrukcie, že tabuľku vyplní úspešný uchádzač."

Odpoveď na otázku:

Tak ako sa uvádzav bode 8.3.3 Časti A. Pokyny pre uchádzačov súťažných podkladov, súčasťou ponuky musí byť Kompletný a záväzný vecný, časový a finančný plán vykonávania diela vyplnený podľa prílohy B.3 súťažných podkladov (označenu ako príloha_c_d.2_sp_plan_vykonania_diela). V komentároch uvedených v predmetnej prílohe zostala informácia o "úspešneom uchádzačovi" omylom a všetky inštrukcie pre správne vyplnenie Plánu vykonnia diela sú určené uchádzačom.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 03.12.2019 13:22:19

Zverejnené: 05.12.2019 13:05:51

Otázka (cit.):

"V projektovej dokumentácii, technická správa (súhrn technická správa) je pre SO 01; SO 03; SO 05 – Príprava územia, je okrem iného uvedené: „V rámci prípravy územia pre výstavbu sa zrealizujú tieto práce: -Výčistenie koryta ... -Vyrúbanie a likvidácia stromov a krovin na svahu situovania rybovodu ..." Výrub a taktiež likvidácia stromov a porastu sa vo výkaze výmer nenachádza. Doplní verejný obstarávateľ potrebné položky do rozpočtu, alebo tieto práce nie sú súčasťou obstarávania?"

Odpoveď na otázku:

Nie, verejný obstarávateľ nedoplní tieto položky do rozpočtu. Uvedené práce (vyrúbanie a likvidácia stromov a krovin na svahu situovania rybovodu) zabezpečuje stavebník (verejný obstarávateľ) a nie sú súčasťou verejného obstarávania.